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261 AirDry

Osuszacz do instalacji bez suszenia dmuchawa

A Tworzy zwarty, sptywajacy film wodny

A Zmniejsza ilos¢ pozostatej wody, a tym samym zapobiega pozostatosciom
i plamom na umytych powierzchniach

A |dealny w potfgczeniu z ptukaniem wodg osmotyczng

A Dzieki wysokiej zawartosci tenzyddw odznacza sie rowniez znacznym
dziataniem czyszczgcym

A Ekonomiczny w uzyciu ze wzgledu na duzg zawarto$¢ substancji czynnej
w koncentracie

A Nie zawiera weglowodoréw, olejow mineralnych i substancji zapachowych

A Nie zawiera silikonow
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Sposob uzycia

Produkt nadaje sie do wstepnego rozcienczenia
Aplikowa¢ nierozcienczony lub wstepnie rozcienczony srodek w stosunku do 1+2 za pomoca odpowiedniego urzadzenia
dozujacego. Trwatos¢ rozcienczen wstepnych jest krétsza ze wzgledu na warunki przechowywania i jako$¢ wody.

Srodek pomocniczy do suszenia:

W urzadzeniach bez suszenia dmuchawa jako natrysk (4—10 ml/m dtugosci pojazdu).

W procesie mycia recznego jako aplikacja w postaci strumienia (1:200-400).

Nanies¢ na catg powierzchnie pojazdu.

Szampon:

W urzadzeniach bez suszenia dmuchawa jako szampon do myjni szczotkowych (10-30 ml/min; 4—10 ml/m dtugosci
pojazdu; 1:500-1500).

W przypadku korzystania z wody pochodzgcej z recyklingu konieczne jest sptukanie swiezg woda.

Wskazowki

Pojemniki powinny by¢ zawsze zamkniete, a przewody ssace nalezy prowadzi¢ przez zamkniecie. Chroni¢ przed mrozem. Produkt nie jest produktem
konsumenckim w mys| dyrektywy 1999/44/WE Art. 1! W przypadku nieprawidtowego i nieprofesjonalnego zastosowania producent nie ponosi
odpowiedzialnosci!

Sktad produktu (wg 648/2004/WE)

Srodki anionowe powierzchniowo czynne < 5%, dodatki, barwniki, $rodki konserwujace (Sodium Pyrithione, Benzisothiazolinone).
wartos¢ pH (koncentratu) : ok. 2

Art.-Nr. Opakowanie jednostkowe Zawartos¢ w kg Liczba opakowan jednostkowych na palecie
c261025 25 kg kanister 24

261073 220 L beczka 221 2

c261090 1000 L kontener 1005 1
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